ОТЧЕТ О РАБОТЕ ДЕПУТАТА – члена фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

в Керченском городском совете второго созыва за период полномочий октябрь 2019 - октябрь 2020 года Масюткина Евгения Петровича

Избран депутатом 08.09.2019 г. по единому избирательному округу от ВПП «Единая Россия.

Основное место работы и должность — Федеральное государственное образовательное учреждение высшего образования «Керченский государственный морской технологический университет», ректор (г. Керчь, ул. Орджоникидзе, 82).

За отчетный период принял участие в 21 заседании Керченского городского совета, на 11 заседаниях отсутствовал по производственной необходимости.

Яляюсь членом постоянной комиссии по вопросам культуры, молодежной политики и спорту Керченского городского совета под председательством Андропуло Д.М. Принял участие в 8 заседаниях вышеуказанной комиссии.

Приём избирателей проводится каждую субботу месяца с 14:00 до 16:00 по адресу ул. Орджоникидзе, 82, а также ежемесячно в общественной приемной ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по графику общественной приёмной. В период действия режима «Повышенная готовность» на территории Республики Крым, приём граждан осуществлялся в дистанционном режиме посредством телефонной связи. За отчетный период проведено 13 приемов в общественной приемной, принято 24 обращения от граждан, из них положительно решенных 18.

В связи с активной фазой программ реновации принял участие в 4 сходах граждан по вопросам корректировок планов по благоустройству в рамках программы «Формированию городской среды» и проектов благоустройства общественных зон города.

Принимаю активное участие в городских мероприятиях — первый и последний звонок в школах, торжественные собрания к государственным и ведомственным праздникам, иным праздничным событиям в жизни города, возложения цветов в памятные даты.

Являюсь ответственным за исполнение и реализацию партийных проектов "Единой России":

1) «Городская среда»

Координатор от Керчи: Бороздин С. В.

Региональный координатор: Доброрез О. Г.

В 2020м году по 10 объектам дворовых территорий и 5 общественных территорий выполнена проектно-сметная документация. Ни один аукцион не проведён.

2) «Крепкая семья»

Координатор от Керчи: Протопиш Г. А.

Региональный координатор: Рулла И. В.

Было проведено 22 мероприятия.

Количество публикаций на ТВ (15), интернет СМИ (23), печатные СМИ (6), группы в соц. сетях («Facebook», «ОК»).

3) «Историческая память»

Координатор от Керчи: Черненко И. Н.; Сазонов А. Н.

Региональный координатор: Ганжара В. В.

Было проведено 33 мероприятия.

Количество публикаций на интернет СМИ (8), печатные СМИ (18), группы в соц. сетях (33).

4) «Детский спорт»

Координатор от Керчи: Андропуло Д. М.

Региональный координатор: Лантух Н. А.

Было проведено 7 мероприятий.

Все мероприятия освещены на сайтах учреждений Керченского городского совета, администрации г.Керчи, Керченского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в социальных сетях.

5) «Старшее поколение»

Координатор от Керчи: Батуренко В. А.; Солодилова О. С.

Региональный координатор: Пономаренко А. А.

Было проведено 28 мероприятий.

Количество публикаций на ТВ (1) интернет СМИ (38), печатные СМИ (6), группы в соц. сетях (35).

6) «Здоровое будущее»

Координатор от Керчи: Еникеев М. А.; Недилько Ю. И.; Спесивцев Р. С.

Региональный координатор: Рубель А. Д.

Было проведено 20 мероприятий.

Количество публикаций на ТВ (1), интернет СМИ (18), группы в соц. сетях (17).

7) «Детские площадки детям Крыма»

Координатор от Керчи: Тригубенко Г. А.; Чепурной Е. И.

Региональный координатор: Сульникова О. А.

Установка детских площадок на 2020 год не запланирована, но согласно инвест. соглашения по строительству жилья по проекту «Чкалово парк» инвестор должен предоставить 14 площадок, которые включают в себя футбольное поле, площадка ГТО, антивандальные тренажёры.

8) «Межнациональное согласие»

Координатор от Керчи: Арустамян В. С.

Региональный координатор: Гемпель Ю. К.

Было проведено 4 мероприятия, затем в связи с эпидемиологической обстановкой, вызванной пандемией коронавируса массовые мероприятия были отменены.

Количество публикаций на интернет СМИ (2).

9) По Муниципальным проектам «Детские таланты – наше будущее» и «История города- героя Керчи» мероприятия, в связи с пандемией были отменены.

За отчетный период принял участие в поздравлениях ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла. Являюсь куратором ветеранов ВОВ и тружеников тыла, работавших ранее в ФГБОУ ВО «Керченский государственный морской технологический университет».

Совместно с коллегами депутатами осуществляли закупку продуктовых наборов для ветеранов совместно с волонтерским центром «Единая Россия» и нужд «Красного креста».

Совместно с депутатом Чибич Н.В. и коллективом ФГБОУ ВО «КГМТУ» взято «шефство» над ГБСУ РК «Керченский межрегиональный социальный реабилитационный центр для несовершеннолетних». Активно ведется работа в этом направлении с директором центра Бучко Андреем Игоревичем. В рамках проведенных акций была оказана помощь по сбору канцелярских принадлежностей и школьной одежды для 55 детей центра, а также закуплены сладкие подарки.